



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr.448/02.10.2019

Către,
Camera Deputaților,
Comisia pentru muncă și protecție socială,
Domnului Președinte Solomon Adrian,

Domnule președinte,



Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, organizație care reprezintă drepturile și interesele a peste 56% din totalul salariaților din învățământul preuniversitar, **vă adresează respectuoasa rugămintă ca, în calitate de Președinte al comisiei care întocmește raportul** privind Proiectul de Lege pentru modificarea Legii-cadru nr.153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, înregistrat la Camera Deputaților sub nr. **PLX 312/2019, să adoptați un raport de aprobare a acestui proiect.**

Prin acest proiect se acordă sporul de suprasolicitare neuropsihică și personalului didactic auxiliar, categorie de personal didactic care, prin natura activității specifice, lucrează nemijlocit cu elevii. Ne referim în special la funcțiile didactice auxiliare de: laborant, pedagog școlar, asistent social, corepetitor, instructor de educație extrașcolară, secretarele etc. categorii profesionale care își desfășoară activitatea curentă cu elevii, ca și personalul didactic de predare.

Vă rugăm să luați în considerare și următoarele:

1. efortul și condițiile în care își desfășoară activitatea personalul didactic auxiliar din unitățile și instituțiile de învățământ preuniversitar sunt la fel de solicitante ca și cele ale cadrelor didactice;

2. efortul financiar suplimentar pentru acordarea acestui spor și personalului didactic auxiliar din unitățile de învățământ preuniversitar este sustenabil.

În aceste condiții vă rugăm ca, în calitate de domniei voastre de Președinte al Comisiei pentru muncă și protecție socială a Camerei Deputaților- camera decizională, **să susțineți adoptarea acestui proiect de lege**

Vă asigurăm, domnule președinte, de întreaga noastră considerație.


PREȘEDINTE,
Șimon HANCESCU



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation